bmod_trim1,cyc=6097

----------------------- 9 —— - - - - -—---7068
——————————————————————————————————— 0.28
il Setulhr il st ulirdie Selalierfinully diafdialiiind niirie el Raul 102
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6097
=S 0.69
8 ( )
50.68
a [ J [ ] %
0.66 r ° L )
0.6
- b _ - - - - - Q- - _ 10.63
0.62
06 ° S P4
i ° °
058 o qmmmmm e -8 _____@-Jo58
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6097
o S 1.01
= xJ
-
£ [ ]
s 5 ° %
[
s [ J
--9 ___e®_ _ % __ ---o9- - - - 0.84
[ J
[ J
[ J
P T T Tt ~----5--{68
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6097
N e ——— & - ————— -0.02
$
£ —0.1]
) °
-0.2
04— _ L L o L L e e e e e m e mmm— - = -0.42
-0.5
-0.6
-08F— - - el e e et -—--- - -5--1082

T T S U S R
0 200 400 600 800 1000

bmod_trim1,cyc=6097

0.4
S = o —---—------ 0.36
<
£ 03
5 ]
0.2 [
) &
OB . _____ -0.04
-0.
-0.2
04 2= = - 7 ==+ =y == o =} == o == == o = {-044
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6097
S e ——————————— . - 0.40
<
Eoas : °
80 x ° S oo °
0.36
(J
0.34' . . - = . . _ - = 0.34
0.32 °
[ J [ ]
03 b Cad ° ° °
__________________ e-___@________® |y
0.28 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6097
§06F~------- - e oo P -0.60
£ [}
£-07 ® o
-0.8 ° » (]
-0.9 .
- -- .. 9 ___ - - - 8- - e -- - J-1.00
[ ]
-1
-1. ° ‘ [ J
-1.3 ‘
Y] Sriiafatinle il il uliviiel il lnul i Plirdiafintial i Rt 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bpm16X

-0.16

-0.42

-0.70




bmod_trim2,cyc=6097 bmod_trim2,cyc=6097

x 0.34 R SRR CEEEEEEEEE 033 3 Ol - @ - - - ----------------------< 0.09
£ 0.32 [
s [ L] )
2 03 5' L ] [ ] ) ° @
0.28 ® ° O’ :‘ ‘
® d
0.2 [ )
0.24 [ ] )
’ - - ___ ) - - 0.23 ) _ - o - S - .0.00
0.22 [
0.2 ) t J
01 {‘ t
0.1 ° ‘ ) 4 [ ] [
& @ e
0.14 ]
AT it Rtk st ulirdi helrae i uis Safial it nlrd e R 013 EzToTo Rttt sl udbriin tulralrduib it i/l Safui Lo
40 200 400 600 800 1000 1200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim2,cyc=6097 bmod_trim2,cyc=6097
075~ - - - - - - g mmmmmmmm mmmmm o m o m— - — — 0.75 > — - - - e e e e e e e e e e mm— = = 0.45
c P Q0451 °
£ £ -
& g r °
0.7 0410
0.6
------------- - - - —— . Jo63 0‘35'------------- o am _______ X8 o
06 ° E °
° 03 °
@ r [}
0.55 [ ] r L Y
0.25—
[ J L
___________________________________ 0.51 [ e e _____9®___ _ _lo23
05 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim2,cyc=6097 bmod_trim2,cyc=6097

> ----—--—---- -0.80

509 .---.—---i.-----.' """" e LT TTTC 0.91 5 -0.8 "“ ““““““““““
E kg ° 4 o ° Eoss % i
“os8 ‘ o ® \d @ [} “ -0. “ ‘ () .0. ot ... L)

0.86 -0.95 °

0.84Q8 _ _ - - - - - -- - o__ 0.83 -1 ! L o By B L Loz

0.82 -1.05 o

0.8 o2 ; & (4 o = ® . 0.0
° [J & - () ‘.
& o . °
0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

[
0.78 og ‘ -1.15 ° o’ °
' 4 [ J ° -1.2 ® ®
o76f—__® ________ S _ " ___® __ T _______ o6 0 TMPE________ Q& -] L 3 e
200 200 600 800 1000 1200 0 200 200 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim2,cyc=6097 bmod_trim2,cyc=6097
0.36
F02F---g---g-------------- - --—-—------ -0.28 S -0.37
< [ ] —
£-03 '. £0.38 3
a [ [ ) [ ) o
20.32 ‘ . 9 ° CJ ® °
—034 ° [ -0.4 [ ) : ]
. ‘.

-0.36 -0.42
029 - An- - SR - - - -- 8- - - ----& lo3s -- - .- _g__8 0.43

—0.4 ° -0.44 s
-0.42 o * °

-0.46 °

-0.44 a. ° H o' ’ s
-0.46 - -0.48 .. Y ot
048 o o o e e 048 F e e e . .0.49

N 1 " " 1 " 1 " 1 1 " 1 1 " 1 " 1 1 1 " : -0.5, 1 " " 1 " " 1 1 .

0 200 200 600 800 1000 1200 ~0 200 200 600 800 1000 1200












bmod_trim6,cyc=6097

------------------------- 0.20
[ ]
o &
“ 2’ 3
- ___i__ - S - - 0.10
[ ]
8¢ ° o e @
riatiiiralie Rl el S irii Srair i e To o100
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6097
_________________________ 0.73
[
-------------- S T 0.63
[ ]
___________________________ e _ _ _ ___ {053
600 800 1000 1200
ramp

-0.35

-0.4

-0.45

0.1]
0.08
0.06
0.04
0.02

bpm4eX

-0.02
-0.04
-0.06
-0.08

bmod_trim6,cyc=6097

0.12

0.03

-0.08

5 0.44
foaz
o

Q.

& 04
0.38
0.36
0.34
0.32

03
0.28
0.26
0.24

0.43

o

34

-0.78

-1.02

-1.32

-0.37

-0.43

-0.49




bmod_trim7,cyc=6097

é 0l —=—==—========= @® T T T T T T T T oo TTmm-mo—- -0.10
g S ° ®
-0.15 ° ® >
( @ °
[ .4
-0.2
-- - -—- __ -- - - - -—- 0.21
-0.25 A [} r
® b i
[ J ..
-0.3 [ ]
riinuliralie Taluliriafill dilaiuliri il el CT1o-o5--103%2
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6097
% o8¢ —mM8M8m MM ™ X ¥ X  —  —————————————— 0.68
H s *
5066 ° L4 ®
° ° o @ °
(_J
0.6. o l
0.62 -- _ - - - -- -- -—- _ Jo.62
[ ]
0.6 ] ° ‘ °
® ) L L ]
0.58 L/ [}
"""u""'r ________________ c----5--{57
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6097
e 0.98
= @
£0.95 b4
&
09 L 4 .
0.85 rYJ o [ ] .83
@ - - ————— - R o --- o .
0.8 '
0.75 °
07 3
----------------------------------- 0.66
0.65 L L L
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6097
X - - g ———— = -0.24
g—o‘zs ’ °o®
g °e o b o
-o. } o o
-0.35 - - - - - - = - = - - - - = - - 0.35
o L
iy 'y ‘ - e %
P b °
[ ]
R ol Sl alrdia sl ulirdiad bnlulie i ulls Shaftdrolifia sdriafudrolie Badulh Rt
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim7,cyc=6097

x ovMer T - - - - —————C 0.13
< 0.12 ‘.
2 041 [ \ &
0.0 L4 H
0.06 o [
0.04 g o
0.02 -- Lo -— - - -- -—— -— 0.02
0 [}
‘ [ ) ° 9
-0.02, ® ° ° °
-0.04 [ X) )
-0.06 L
-0.08 e Rl ettt Tl ety Belireler i sl et Bt i L
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6097
___________________________________ 0.39
[}
4 )
9 b o ®
(J
- - - - - - - - 0.33
.‘ [ J
%e *
b ° °
__________________ ~----5--1028
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6097
___________________________________ -0.64
® o
%
[ J
[}
________ _— e -8-"- - -1.04
[
[ )
[}
__________________________ -1.44
1 1
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6097
e ULl e T T -0.36
E
5038 ) ° °®
[}
-0.4 ] ° g
-0.42
- - - - ol - - - — - - [ -0.43
-0.44 o
-0.46¢fe @
° L4 L) [
-0.48 L [ ]
__________________________________ -0.49
-0.5 N n " 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200



